

20 जुलाई, 2020

**2020-2021 स्कूल वर्ष के लिए ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन आरम्भ कर दी गई है**

छात्रों के लिए बस सेवा को और अधिक प्रभावी बनाने के लिए, साऊथवैस्टर्न ओंटेरियो स्टूडेंट ट्रांसपोर्टेशन सर्विसिज़ (एसटीएस) (Southwestern Ontario Student Transportation Services (STS)) उन छात्रों के लिए एक अनिवार्य ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन शुरू कर रही है जो बस सेवा के लिए योग्य हैं। यह उन छात्रों पर लागू नहीं होता है जो अपनी विशिष्ट जरूरतों को पूरा करने के लिए विशेष ट्रांसपोर्टेशन का उपयोग करते हैं।

एक बस में बैठने में सक्षम छात्रों की संख्या पर लगाई गई सरकारी सीमाओं के कारण, और कोविड-19 से लड़ने के लिए संपर्क ट्रेसिंग के प्रयासों का समर्थन करने के लिए, वैयक्तिक सवारों को केवल रजिस्ट्रेशन के आधार पर ट्रांसपोर्टेशन निर्धारित की जाएगी। पिछले वर्षों में, बस रजिस्ट्रेशन स्वचालित थी।

शिक्षा मंत्रालय के दिशानिर्देशों ने सारी ट्रांसपोर्टेशन प्रणाली में बस क्षमता को लगभग 60 प्रतिशत तक कम कर दिया है। यदि शारीरिक दूरी के उपायों को लागू किया जाता है, तो उपलब्ध सीटों की कमी के कारण बढ़ी हुई मांग को समायोजित करने के लिए पर्याप्त अतिरिक्त बसें या ड्राइवर नहीं हैं।

माता-पिता और अभिभावक अपने बच्चों को ड्राइव करके स्कूल ले जाकर उन छात्रों के लिए बस क्षमता बढ़ाने में मदद कर सकते हैं जिनके पास कोई दूसरा रास्ता नहीं है। परिवार अपने छात्रों को पैदल चलने या साइकिल चलाने जैसे स्कूल जाने के सक्रिय यात्रा के तरीकों का समर्थन कर सकते हैं।

स्कूल बस सेवा एक साझा-सवारी वातावरण है, जिसमें कई छात्र दिन के दौरान जगह का उपयोग करते हैं। स्कूल में वापसी की तैयारी में अतिरिक्त बस सफाई प्रथाएँ और समुदाय-आधारित सुरक्षा संदेश शामिल होंगे, लेकिन कुछ परिवार अभी भी स्वास्थ्य या व्यक्तिगत कारणों से बस सेवा का उपयोग नहीं करना चाह सकते हैं।

20 जुलाई के सप्ताह से, एसटीएस ट्रांसपोर्टेशन के लिए योग्य छात्रों के परिवारों को ईमेल करेगा जो पहले से ही सितंबर में स्कूल के लिए रजिस्टर्ड हैं। ईमेल में उन छात्रों के लिए ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन फॉर्म का लिंक होगा जो बस सेवा पर निर्भर हैं।

29 जुलाई के बाद, ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन उन लोगों के लिए [www.mybigyellowbus.ca](http://www.mybigyellowbus.ca) पर ऑनलाइन उपलब्ध होगा, जिन्होंने ईमेल प्राप्त नहीं किया होगा, लेकिन वे स्कूल में पंजीकृत हैं और ट्रांसपोर्टेशन के लिए योग्य हैं। एसटीएस द्वारा ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन फॉर्म प्राप्त होने के बाद, एक पुष्टिकरण ईमेल भेजा जाएगा।

अगस्त के अंत में, परिवारों को एक नया पेंट पोर्टल अकाउंट बनाने और ट्रांसपोर्टेशन शिड्यूल की जांच करने के लिए लॉगिन करने के लिए निर्देशित किया जाएगा। उस समय तक, यह उम्मीद है कि स्कूल वर्ष मॉडल के बारे में निर्णय की घोषणा की जाएगी और परिवारों को यह तय करने का एक और अवसर होगा कि क्या उन्हें ट्रांसपोर्टेशन की आवश्यकता है।

ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन 14 अगस्त को बंद होगी ताकि स्कूल शुरू होने से पहले मार्गों (routes) को अंतिम रूप दिया जा सके। 14 सितंबर के बाद तक कोई और ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन नहीं किया जाएगा, जब तक राइडरशिप और लेट रजिस्ट्रेशन स्थिर नहीं हो जाती।

परिवारों को अभी अपने छात्रों को स्कूल में रजिस्टर करके और स्कूल आफिस में कोई भी पते के परिवर्तन सबमिट करके तैयारी करनी चाहिए। परिवारों को यह भी सुनिश्चित करना चाहिए कि वे छात्र आईडी नंबर (Student ID number) को जानते हैं जो स्कूल के आफिस को संपर्क करके या स्कूल के माता-पिता के पोर्टल (Parent Portal) पर उपलब्ध है।



## Southwestern Ontario Student Transportation Services

mybigyellowbus.ca  
Tel No: (519) 649 1160

बस सेवा के लिए योग्य होने के लिए ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन को सभी नियमों और शर्तों को पूरा करना जरूरी है। ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन पर दी गई जानकारी स्कूल के बोर्ड के साथ फ़ाइल पर छात्र के रिकॉर्ड से मेल खानी चाहिए, वरना ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन को अस्वीकार कर दिया जाएगा।

नए ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन के साथ मदद करने के लिए और उन परिवारों को समर्थन देने के लिए 20 जुलाई को एक विशेष ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन हॉटलाइन सक्रिय होगी, जिनके पास कंप्यूटर या इंटरनेट तक पहुंच नहीं है। हॉटलाइन नंबर 519-432-0687 है।

### महत्वपूर्ण तिथियाँ:

20 जुलाई	ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन हॉटलाइन खुलेगी (519-432-0687)
21 - 22 जुलाई	किंडरगार्टन से ग्रेड 4 के छात्रों के लिए रजिस्ट्रेशन जारी होगी
23 - 24 जुलाई	ग्रेड 5 - 8 के छात्रों के लिए रजिस्ट्रेशन जारी होगी
27 - 29 जुलाई	हाई स्कूल छात्रों के लिए रजिस्ट्रेशन जारी होगी
29 जुलाई	ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन फॉर्म <a href="http://www.mybigyellowbus.ca">www.mybigyellowbus.ca</a> पर उपलब्ध है
14 अगस्त	ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन बंद होगी

प्रत्येक योग्य छात्र के लिए एक ट्रांसपोर्टेशन रजिस्ट्रेशन फॉर्म आवश्यक है। जब आपको यह सूचना मिल जाती है, तो आप अपने प्रत्येक छात्र के लिए लिंक का उपयोग कर सकते हैं जिन्हें ट्रांसपोर्टेशन की आवश्यकता है।

एसटीएस परिवारों के साथ निरंतर संचार के लिए प्रतिबद्ध है जैसे हम सितंबर की तैयारी करते हैं। आपके निरंतर धैर्य के लिए हम आपके आभारी हैं।

सामान्य ट्रांसपोर्टेशन से संबंधित पूछताछ को 519-649-1160 पर कॉल करके या [www.mybigyellowbus.ca](http://www.mybigyellowbus.ca) पर [हमसे संपर्क करें](#) फॉर्म (Contact Us form) का उपयोग करके ऑनलाइन सबमिट की जा सकती है।